



В Челябинской области трем местным жителям предъявлено обвинение в мошенничестве при выкупе земельного участка у муниципалитета

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области депутату законодательного собрания региона Сергею Евстегнееву и бывшему депутату законодательного собрания региона Олегу Назарову, а также Алексею Толмачеву предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.159 УК РФ (мошенничество).

По версии следствия, обвиняемые с декабря 2014 по февраль 2015 года представили в администрацию города Магнитогорска фиктивные документы о строительстве на арендованном земельном участке общественного делового центра. После чего, пользуясь приоритетным правом выкупа, приобрели у муниципалитета земельный участок за плату в размере около 650 тысяч рублей. При этом рыночная стоимость земельного участка, на котором здание общественного делового центра не было построено, составляет более 7,6 млн рублей. Преступными действиями обвиняемые причинили ущерб муниципалитету в размере более 6,9 млн рублей. По ходатайству следствия на земельный участок наложен арест, дальнейшие регистрационные действия с ним запрещены.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляется сотрудниками ГУ МВД России по Челябинской области.

Расследование уголовного дела находится в завершающей стадии.

21 сентября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/969293>